

2 Eforie găzduiește „Târgul locurilor de muncă“

Primăria Orașului Eforie organizează, în perioada 27 - 28 aprilie, „Târgul Locurilor de Muncă“. Bursa va avea loc la restaurantul Hotel Club Dunărea (strada Dunării, Eforie Nord) și se va desfășura după următorul program: astăzi, orele 11.00 - 19.00 și mâine, orele 11.00 - 15.00.



3 Procurorii vor să-l trimită azi în judecată Vameșul arestat pentru mită a câștigat bani grei de la Antena 1

Azi, procurorii Direcției Naționale Anticorupție - Serviciul Teritorial Constanța intenționează să-l trimită în judecată pe angajatul Biroului Vamal Constanța Sud - Agigea.



Citiți astăzi suplimentul ZIUA Satelor



VINERI, 27 APRILIE 2012
preț: 1 leu
URMĂTOAREA APARIȚIE A COTIDIANULUI NOSTRU VA FI JOI, 3 MAI 2012



ZIUA

de CONSTANȚA



Sinteza interviului online cu primarul comunei Saligny, Gabriel Tăulescu, despre plecarea din PSD

Gabriel Tăulescu: „Nu știu să respecte oamenii corecți, loiali, care au făcut tot ce le-a stat în putință ca ei să ajungă la putere!“



Primarul din Saligny, Gabriel Tăulescu, a demisionat luni din PSD, urmând a „respectului“ și „aprecierii“ pe care i le-au arătat colegii în ultimele două luni prin refuzul de a mai discuta cu el. Tăulescu a precizat că nu mai vrea să aibă de-a face cu un partid de trădători, care i-a întors spatele fără să ofere nicio explicație, fără a-l lăsa să-și spună cuvântul și care până-n ultimul moment i-a dat de înțeles că îi va susține...

Mazăre promite patru nopți lungi și fierbinți



Reîntors din Madagascar, primarul Radu Mazăre a convocat patronii de cluburi de pe litoral pentru a-și prezenta oferta pentru minivacanța de 1 Mai, dar și pentru sezonul estival. „Vor fi patru nopți lungi și fierbinți. Vor fi petreceri de vineri până marți și avem o colaborare cu Fashion TV, o înfrățire de brand“, a spus edilul. Acesta i-a pus pe patronii cluburilor din stațiunea Mamaia să-și prezinte oferta care cuprinde, printre altele, concerte ale trupei Holograf, dar și ale Alexandrei Stan, Cornelia Catanga sau CRBL. Mazăre i-a pus pe cei de la cluburi la treabă: „De anul trecut le-am zis: dacă nu aveți un car alegoric la vară, ați belit-o cu mine!“ Așa că, în această vară, fiecare club din stațiunea Mamaia, va avea, după dorința primarului, câte un car alegoric.

Garda le-a „copt-o“?

Comisarii Bușu și Fudulea, martori în dosarul Portul

Doi foști și actuali lucrători ai Gărzii Financiare Constanța sunt citați ca martori în celebrul dosar de corupție intitulat generic „Portul“, anchetat de Direcția Națională Anticorupție ce a vizat, spun procurorii, destrucțurarea rețelei paralegale de vămire a mărfurilor în porturile constănțene, care ar fi „căpușat“ statul. În rechizitoriul întocmit de procurorii Direcției Naționale Anticorupție și prin care circa 30 de persoane au fost trimise în judecată sub grave acuzații de corupție, în frunte cu senatorul Mircea Banias, dar și cu foștii șefi ai vămilor constănțene, autoritățile menționează un aspect deosebit de interesant.



PER și-a lansat candidații la alegerile locale

Donțu și Bădrăgan merg în tandem pentru Primăria Constanța și pentru CJC

Partidul Ecologist Român (PER) și-a lansat, ieri, la Constanța, candidații la primăriile din județ, dar și candidatul pentru șefia Consiliului Județean Constanța. Aceștia au fost prezentați de liderul PER Constanța, Gheorghe Donțu, care este, de altfel, aspirantul partidului la mandatul de edil-șef al municipiului Constanța

Evenimentul de ieri a fost, susține Donțu, „prima strigare de cocoș a PER în această campanie“. „Suntem pregătiți să producem surprize“, a declarat Gheorghe Donțu. Candidatul PER la conducerea Consiliului Județean



Constanța este avocatul Dumitru Bădrăgan, în vârstă de 38 de ani. Bădrăgan nu a ascuns faptul că a fost lider al Organizației Județene de Tineret

a PD, dar și vicepreședinte al Organizației Județene de Tineret a PSD. Timp de opt ani însă, Dumitru Bădrăgan nu a mai activat politic, dedicându-se carierei.

Spitalul Județean, transformat în Big Brother

Conducerea Spitalului Județean de Urgență, șefii de secții, președintele Consiliului Județean Constanța, Nicușor Constantinescu, precum și directori din cadrul CJC au participat, ieri, la inaugurarea unui sistem performant de monitorizare video, care a fost montat în unitatea sanitară de la malul mării. „Am vrut să marcăm acest eveniment, deoarece ne dorim ca angajații și pacienții să se simtă în siguranță. Mai mult, vor urmări și calitatea actului medical. Trebuie să încetăm transformarea spitalului într-un bazar, unde intră reprezentanții diferitelor companii și își vând marfa. Ne bucurăm că pe 23 mai vom inaugura și Centrul de Cardiologie intervențională, care va fi instalat la Unitatea de Primiri Urgențe“, a declarat președintele CJC. Astfel, 69 de camere video vor urmări toate căile de acces ale Spitalului Clinic Județean de Urgență, holurile, sălile de așteptare și Unitatea de Primiri Urgențe. Sistemul a fost implementat cu sprijinul Consiliului Județean Constanța. Valoarea investiției este de aproximativ 400.000 de euro. (N.B.)



Continuare în pagina 3



„Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni“ (Adolf Hitler)

Realizările lui Mazăre (2000-2016)